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Most már könnyen gyökteleníthetjük a nevez®t, ha 51 + 14
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II. megoldás. A tört nevez®je a + b
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Képzeljük el, hogy sikerült a törtet gyökteleníteni. Nyilván mindig ilyen alakú számot kapunk. Keressünk tehát olyan

a, b, c, d ra
ionális számokat, amelyekre
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Az összeszorzás után
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lesz, míg a �ra
ionális rész� a− 10 c− 4d. Ha tehát találunk olyan a, b, c, d ra
ionális számokat, amelyekre

2a+ b− 10d = 0,

−5a+ 2b+ c = 0,

−5b+ 2c+ d = 0,

a− 10c+ 4d = 1,

akkor megoldottuk a feladatot. Valamelyik ismert egyenletrendszer-megoldási módszerrel megoldva az egyenletet a =
− 89
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adódik megoldásnak. Tehát
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